

G20 峰会成功颁布领导人宣言 总统把主席国职位移交给印度莫迪总理



佐科维总统(右)向印度总理莫迪移交G20主席国标志的锤子。

【本报讯】佐科维总统强调，2022年巴厘岛二十国集团(G20)峰会已成功颁布领导人宣言。据佐科维称，这一宣言是自2022年2月以来首次实现。佐科维周三(16/11)在巴厘岛G20峰会闭幕演讲中说，作为G20主席国，印度尼西亚在其领导的一年中寻求最佳解决方案。感谢上天，今天我们可以通过并批准G20巴厘岛领导人宣言。他接着说，这是自2022年2月以来第一个可以实现的宣言。至于峰会的闭幕式，相关宣言并未由佐科维或世界领导人具体宣读。但是，声明表的副本已通过通信和信息部的发布正式提交。总统还对出席会议的所有国家元首表示最崇

高的感谢，感谢他们提供灵活性，使宣言得以商定和批准。此外，佐科维对所有工作组和参与组为印度尼西亚担任G20主席国所做的奉献和贡献表示最崇高的感谢。他解释说，除了宣言之外，印度尼西亚担任G20主席国还制定了具体的可交付成果，其中包含G20成员国的合作项

目清单和邀请函。佐科维说，这个合作项目将有助于拉近G20与人民的距离，确保G20不仅对其成员有用，而且对世界特别是发展中国家也有用。他强调说，让我们一起恢复，恢复得更强大。在上述闭幕仪式中，佐科维总统也将G20轮值主席国的职位移交给印度总理莫迪。(lrw)

总统称网络犯罪导致民主分裂 同时也导致全球经济损失7.7万亿盾



佐科维总统说，网络犯罪导致全球经济损失7.7万亿盾。

【本报讯】佐科维总统11月16日在巴厘岛巴厘县阿普尔瓦凯宾斯基酒店主持第三场工作会议时强

调说，网络谎言和恶作剧会导致民主分裂，同时网络犯罪造成的数据泄露，也有可能造成重大的经济损失。佐科维总统说：“到了2024年，网络犯罪导致的数据泄露，有可能造成高达5万亿美元或相当于7万7500万亿盾的经济损失。”就因上述原因，佐科维总统强调有关要为网络安全和隐私保护提供保障的重要性，因此他要求二十国集团(G20)领导人能在数字领域上建立信任。为实现上述目标，佐科维总统认为，必须要提高有关数字素养，这一切都可通过各国之间的合作来进行，尤其是G20的所有成员，特别对发展中国家，势必要强化数字化。佐科维又说：“我们必须邀共同努力，确保所有人都能平等地感受到数字的好处，因此我邀请阁下能在未来，为所有人的安全、包容和好处的数字做出贡献。”(Sm)

普拉波沃表示将与佐科维一道 为国家和民族寻找最好的领导人

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃周四(10/11)在位于雅加达南区Jalan Kertanegara的住所，接待了佐科维志愿者总主席布迪(Budi Arie Setiadi)及其随行人员。普拉波沃在新闻发布会上表示，将与佐科维共同寻找未来全国最好的领导人。普拉波沃没有具体说明“共同”的意思。普拉波沃指出，重要的是，相信我，我将与朋友们和佐科维一起，为印度尼西亚寻找最好的，为全国人民寻找最好的国家领导人。作为印度尼西亚民族，每个人都应该为领导人营造的温和氛围感到自豪。普拉波沃强调说，我早些时候也说过，我认为这是非常光荣的，能够与佐科维一起为国家为人民工作，我感到非常舒服。对于佐科维给予的支持，普拉波沃只是笑了笑说，是的，如果是我的话，非常感恩。布迪表示，佐科维志愿者元素将与佐科维的支持态度完全一致。佐科维支持什么人，我们就支持什么人。(亮剑)

卫生部为中国和平方舟 发出印尼医学委员会许可证

【本报讯】卫生部允许中国医务工作者在中国人民解放军拥有的医院和平方舟的医护人员门诊。和平方舟医院获得了印度尼西亚医学委员会(KKI)的门诊许可。周二(15/11)，卫生部官方网站引述卫生部医务工作者局长阿里安蒂·安纳亚(Arianti Anaya)的话说，目前和平方舟船在2022年11月10日至18日期间停靠雅加达丹戎普碌港与印度尼西亚海军一起执行人道主义任务。船上的医生和牙医以外的医务工作者不得提供卫生服务。阿里安蒂指出，卫生部在丹戎普碌港区由中国医务工作者提供的社会服务方面为卫生服务提供了指导。阿里安蒂强调说，这项服务是临时的，根据居留许可，只能在2022年11月10日至18日进行。此外，国军保健中心必须提供具有类似资格和适当数量的陪同人员。阿里安蒂表示，该服务必须遵守法律规定，并且，仍然由国军卫生站的医务人员陪同。向印度尼西亚公民提供的医疗服务是在医院船外进行的。然而，对海外中国公民的医



中国海军“和平方舟”医院船抵达印尼访问。

疗服务可以在船上进行。另外，可以向印度尼西亚公民提供的卫生服务包括健康教育、体检和/或非侵入性支持。不允许向印度尼西亚公民提供任何药物或材料，包括任何疫苗的给药。(亮剑)

我国公民再次成为美国枪击罹难者

【本报讯】印度尼西亚公民再次成为美国枪击事件的罹难者。上个月，诺维塔·库尔尼亚·普特里(Novita Kurnia Putri)在美国德克萨斯州贝克萨尔县圣安东尼奥的一次误导性袭击中丧生。这次，一名印度尼西亚公民在美国宾夕法尼亚州威斯康星州兰县的枪击事件中丧生。周六(5/11)，在威斯康星州的一个购物中心停车场发现有人被枪杀后，一名嫌疑人被拘留。据报道，一项临时调查显示，这是对受害者攻击案受害者是印度尼西亚公民。周四(10/11)当媒体要求确认时，我国驻纽约总领事雅努阿尔(Oki Yanuar)证实，枪击事件的受害者是印度尼西亚公民。关于受害者的身份，雅努阿尔表示在家人的要求下，以保护隐私为由无法指明。纽约警察局也无法详细说明此案发生的经过，因为仍在等待地方警局的官方信息。雅努阿尔表示，警方仍在调查中。我们也在等待结果，可以肯定的是，纽约市我国总领馆现在正试图帮助家人尽快将尸体遣返印度尼西亚。据哥伦比亚广播公司新闻报道，威斯康星州兰县地方检察官办公室此前曾表示，有一人因涉及宾夕法尼亚州Rostraver Square购物中心的Lowe's Home Improvement商店外的枪击事件而被拘留。案情发表太多评论，因为我们刚刚收到了一些最近的信息，特别是关于调查的情况。(亮剑)

总统：加强东盟与联合国合作实现世界和平

【本报讯】佐科维总统呼吁东盟与联合国之间的全面合作得到更具体的体现。其中之一是通过加强东盟-联合国沟通和对话机制。周五(11/11)，在柬埔寨金边索卡酒店举行的东盟-联合国峰会上佐科维发表讲话时转达了这一点。东盟领导人和联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯出席了峰会。周六(12/11)，引述总统府秘书处发布的新闻稿，佐科维总统表示，需要在联合国秘书长和东盟外交部长之间建立一条热线，以便及早发现并迅速应对具有全球影响的各种潜在区域挑战。反之亦然。为了地区和世界和平，必须加强东盟和联合国的合作。他还呼吁联合国的改革精神不要熄灭，联合国必须成为多边主义的守护者，以便找到解决世界问题的最佳办法。他表示，联合国必须继续推动立即停止战争。佐科维还对联合国秘书长为克服乌克兰战争造成的危机所做的辛勤工作表示感谢，即对粮食危机、能源和金融危机方面的努力。

他指出，印度尼西亚将继续支持联合国秘书长的的工作，包括以我作为全球危机应对小组倡导者的身份。陪同佐科维总统出席第12届东盟-联合国首脑会议的有：政治、法律和安全统筹部长马福、经济统筹部长艾朗卡、外交部长蕾特诺与国家秘书处部长普拉迪诺。(亮剑)

佐科维受到拜登和G20代表团的表扬

【本报讯】在巴厘岛举行二十国集团(G20)峰会的第一场会议后，佐科维总统受到二十国集团领导人的表扬。美国总统拜登于周二(2022年11月15日)在巴厘岛举行的二十国集团峰会的第三场会议开幕式上说：“你们做得很好。真的，你们做得很好。”出席二十国集团峰会的各国元首和代表团，也对佐科维表示赞扬。周二(2022年11月15日)在巴厘岛阿普尔瓦凯宾斯基酒店海滨草坪竹屋(Rumah-Bambu)举行的午餐会上，二十国集团国家和国际组织领导人表达了赞扬的话。国际奥委会主席巴赫(Thomas Bach)于周二(15/11/2022)说：“我赞扬佐科维总统为这项顶级盛事选择‘一起恢复，恢复得更强大’的座右铭，这跟我们新的奥运座右铭‘更快、更高、更强’是一致的。”此外，国际足联主席詹尼(Gianni Infantino)说：“感谢你们在你们美丽的国家接待我们。我想和你们谈一个话题，我相信在座的所有人都会同意，那就是足球。足球让世界走在一起。”佐科维总统在结束发言时表示，体育运动不仅能使身体健康，还能使心灵快乐。(松鹤)

联合利华为支持印尼棕榈油 加大在印尼投资

【本报讯】为了支持国民经济的加速发展，政府继续努力提高各部门的绩效，特别是在吸引外国投资方面。在二十国集团商务峰会会场外，经济统筹部长埃朗卡(Airlangga Hartanto)于周一(11月14日)在巴厘岛努沙杜瓦会见了联合利华(Unilever)全球首席执行官阿兰(Alan Jope)。自2015年以来，联合利华油脂化学印尼公司(UOI)在苏北省塞芒吉经济特区投资和开展业务。到2020年，UOI已在那里投资了2.5万亿盾或约2亿美元。阿兰说：“UOI在塞芒吉经济特区投资，对当地居民的经济产生了翻倍的效应。投资的扩张甚至还吸收了600多名直接员工和3,000多名间接员工。”埃朗卡谈到与向欧洲出口棕榈油有关的问题。他说：“棕榈油是支撑印尼经济的主要商品。歧视行为对印尼非常不利。印尼政府正在努力克服(对印尼的)歧视。”有关印尼的棕榈油问题，不断成为各种团体进行负面宣传的目标，对此，联合利华有望发挥其作用，在欧洲支持印尼棕榈油的正面宣传。(松鹤)

哈斯托：只有变革联盟 才能使阿尼斯当不成总统候选人

【本报讯】印尼斗争盟的成员直到现在还没有做出决定。导致阿尼斯可能无法竞选总统。因为，那些政党的领导人尚未达成协议。根据媒体报道，周四(10/11)，民主党政客安迪·阿里夫(Andi Arief)比喻说，只有“猫头鹰”才能将变革联盟分离，即由民主党与民族民主党和公正福利党酝酿的联盟。可是，安迪却不愿意进一步解释所谓的“猫头鹰”的形象。安迪表示，猫头鹰是在夜间工作的野生鸟类，这是唯一可以分离变革联盟的物体。(亮剑)